
Вправа “Склади танграм”

Діти об’єднуються у 3 групи, кожна отримує зо-
браження літального апарата, складеного з деталей 
танграма. Завдання — змайструвати із частин тан-
грама такі ж самі апарати. По закінченні роботи діти 
демонструють літак, вертоліт і ракету.

Потім учні мають обрати апарат для польоту в кос-
мос. Можна запитати, чи потрібні космонавтам літаки 
й вертольоти, і розповісти, що космонавтами стають 
вправні пілоти цих транспортних засобів. До того ж на 
літаку чи вертольоті космонавта після приземлення 
доставляють у центр польотів.

Гра “Збери космонавта в політ”

Серед запропонованих карток учні мають обрати 
ті, зображені на яких предмети необхідні під час по-
льоту, і продемонструвати їх. Коли діти представля-
ють картки з їжею для космонавта, учитель запитує, 
чому вона так запакована, і пропонує переглянути 
відео з цієї теми. Педагог супроводжує перегляд 
розповіддю.

Орієнтовний зміст повідомлення

У кабіні космічного корабля є спеціальний стіл. 
На ньому прикріплені фіксатори для контейнерів і бано-
чок з їжею, аби вони, літаючи, не травмували космонавта.

З продуктів для польоту видалено майже всю воду. 
Від цього вони стали меншими і легшими. Щоб кос-
монавту приготувати суп чи борщ, достатньо в пакет 
із сухим продуктом налити гарячої води. Важливо, щоб 
під час приготування їжі не вилетіла жодна краплинка 
води, адже, літаючи кабіною, вона може потрапити кос-
монавту в очі або дихальні шляхи.

Хліб для космонавтів готують маленьким — на один 
укус, аби крихти, як і вода, не літали по кабіні.

Вправа “Склади доріжку”

Учні працюють у трьох групах. Кожна отримує так 
звані дощечки з буквами одного зі слів і частинкою 
малюнка. Викладаючи з букв слова, діти утворять і зо-
браження названого об’єкта.
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БАГАТО ТРЕБА ЗНАТИ І УМІТИ,
ЯКЩО У КОСМОС ХОЧЕШ ПОЛЕТІТИ

Добірка інтерактивних вправ з теми “Космос”

Тема космосу завжди цікава дітям. Тож пропонуємо, скориставшись ма-
теріалами статті, напередодні Міжнародного дня польоту людини в космос 
провести тематичний інтегрований день або виховне заняття. Пропонуємо ма-
теріал, який допоможе організувати віртуальну космічну подорож та в легкій 
і цікавій формі розширити уявлення учнів про Сонячну систему, життя космонавтів на земній орбіті.
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